
Ghid pentru realizarea interviului 

 

Atunci când îl contactați pe pastor, trebuie să îi explicați că realizarea interviului cu el este una 

dintre sarcinile voastre în cadrul practicii de cunoaștere a comunității bisericești. De asemenea, 

trebuie să îi spuneți că, dacă interviul va ieși foarte bine, ați dori să îl publicați pe site-ul vostru, 

însă înainte de aceasta el va primi neapărat un exemplar, iar varianta finală va fi aprobată de el. 

Dacă menționează că anumite lucruri nu dorește să fie făcute publice și că le-a împărtășit doar 

vouă, această dorință trebuie respectată. Dacă considerați necesar, îl pot contacta eu în 

prealabil pe pastor pentru a-l anunța că îl veți căuta cu această solicitare. 

Realizați o înregistrare audio a interviului, pe care apoi trebuie să o transcrieți. Experiența de 

până acum arată că dintr-o înregistrare de aproximativ o oră rezultă un text brut de circa 7 

pagini. Gândiți bine ce doriți să aflați, evaluați despre ce ar vorbi cu plăcere pastorul și încercați 

să găsiți un echilibru între aceste două aspecte. Textul va trebui ulterior redactat astfel încât să 

poată fi publicat ca material scris. 

La începutul interviului includeți câteva date biografice: unde și când s-a născut, când a fost 

student la teologie, în ce comunități a slujit și în ce perioade. Ar fi bine să realizați și o fotografie 

a persoanei intervievate. 

Mai jos sunt câteva teme despre care ar fi util să aflați din experiența unui pastor activ: 

TRECUT 

Cum a apărut în el dorința sau gândul de a deveni pastor? 

A avut îndoieli dacă a ales bine? Dacă da, cum le-a depășit? 

A avut un model de pastor? 

Ce își amintește din perioada studiilor teologice? Ce discipline i-au plăcut? Cum s-a pregătit 

pentru slujire ca student? Cum au fost delegațiile (practicile)? Una-două amintiri memorabile 

din viața de student. 

Cum și-a găsit partenerul/partenera de viață? Pe cine a ales și de ce? Cum ar trebui să fie, în 

opinia lui, o soție bună / un soț bun? 

PREZENT 

Care este cea mai mare bucurie sau satisfacție în slujirea pastorală? 

Cum își reîncarcă energiile? 

Cum încearcă să găsească echilibrul între familie și slujire? 

Care este cea mai mare provocare în slujirea pastorală? 

Care a fost cea mai mare greșeală la începutul slujirii și ce a învățat din ea? 

Ce metode sau oportunități a găsit eficiente pentru a implica tinerii în comunitate? 



Dacă ar depinde doar de el, ce ar schimba în viața bisericii? 

Ce sfat ar da unui student teolog de astăzi? Există ceva ce, cu experiența actuală, ar face diferit? 

VIITOR 

Care sunt planurile sale pe termen scurt și lung în comunitate? 

Prin ce metode construiește comunitatea? 

Cum vede viitorul bisericii și al națiunii? 

 


